

---

**В Ширинском районе возбуждено уголовное дело о  
мошенничестве и превышении должностных полномочий при  
строительстве школы в рамках национального проекта  
«Образование»**



Ширинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Строительная компания «Панорама» и руководителя Управления промышленности, энергетики, связи, строительства и транспорта администрации Ширинского района. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Республике Хакасия.

---

По данным следствия, в апреле 2019 года между ООО «Строительная компания «Панорама» и Управлением промышленности, энергетики, связи, строительства и транспорта администрации Ширинского района в рамках национального проекта «Образование» заключен муниципальный контракт на капитальное строительство школы на 250 учащихся в селе Целинное Ширинского района с ценой контракта более 250 миллионов рублей.

В период времени с апреля 2019 года по октябрь 2020 года подозреваемый, являясь директором ООО «Строительная компания «Панорама», используя свое служебное положение, действуя из корыстных побуждений, внес в сметы и акты выполненных работ недостоверные сведения о об объеме и стоимости песчано-гравийной смеси, которая, якобы, приобреталась и транспортировалась из города Абакана, тогда как, фактически смесь приобреталась с территории двух карьеров, расположенных в Ширинском районе Республики Хакасия.

Руководитель Управления промышленности, энергетики, связи, строительства и транспорта администрации Ширинского района, зная о недостоверности внесенных подрядчиком сведений, подписал сметы и акты выполненных работ к муниципальному контракту.

На основании отчетных документов администраций Ширинского района подрядчику необоснованно перечислены денежные средства в размере более 6 миллионов рублей, чем причинен ущерб бюджету муниципального образования.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1714685>